

郑东新区多项措施促发展

3年1500万打造商业形象

本报讯(记者 王文霞)昨日召开的郑东新区跨越发展动员大会出台了多个加快东发展、促进跨越发展的政策...

标准化菜市场每万人1000平方米

2009年~2011年,东区财政每年安排专项资金500万元,用于商业街区基础设施配套建设,建立郑东新区购物直通车...

方便居民购物消费。

推进实施标准化菜市场工程,力争在两年内新建标准化菜市场达到每万人1000平方米的标准...

年出口200万美元企业奖励3万

新入驻郑东新区的外贸企业一年内

出口达到200万美元以上的,管委会一次性奖励3万元人民币;对当年新获“中国出口名牌商品”称号的出口企业及整体迁至东区并具有“中国出口名牌商品”称号的出口企业,一次性奖励10万元。

创业中心为企业提供全方位服务

现代服务业创新创业中心在金水东路,争取一年半建成投入使用,为入驻企业提供全方位孵化服务。同时,对高新技术企业在企业所得税、办公用房租金等方面优惠。

同时,建立郑东新区中小企业信用担保体系,今年上半年建成信用担保机构,管委会从2009年起每年在财政预算中安排1000万元担保行业发展资金...

同时,建立郑东新区中小企业信用担保体系,今年上半年建成信用担保机构,管委会从2009年起每年在财政预算中安排1000万元担保行业发展资金...

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

手机短信做平台 学习科学发展观

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强)“科学发展观,第一要义是发展,核心是以人为本,基本要求是全面协调可持续,根本方法是统筹兼顾。”近期,郑州市四大班子党员领导干部、参学单位党政正职、参学企业党组织负责人每个星期都会收到两条关于科学发展观方面的学习短信...

为更有效地推动学习实践科学发展观活动,郑州市专门开通了学习科学发展观短信平台,围绕科学发展观,精心编辑了手机短信,让参学单位及时掌握最新学习重点和要求,明确学习调研阶段的主题、任务及重点,促使每一个党员干部学习实践活动与全市节奏合拍,做到同频共振。

我省中专招生政策出台

返乡农民工也可报考

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,我省今年中专招生政策确定。

凡遵纪守法、身体健康的初中毕业生均可报考中专。报考幼师专业和师范类五年制的考生,要求未婚,年龄原则上不超过18周岁;报考其他专业的考生不限婚否和年龄。考生须在规定时间内到户口所在县(市)、区报名。各县(市)、区招办将面向往届初中毕业生、返乡农民工、进城农民工、退役士兵、生产服务一线职工、下岗

失业人员等设立报名点。高中毕业或具有同等学力、遵纪守法、身体健康的考生可以持高中学历证明或高考准考证,直接到普通中专学校报名。

招收初中毕业生的普通中专文化课考试时间定在6月25日至26日。今年录取工作原则上仍进行两次,第一次拟定在7月份,只录取参加中招考试的学生,录取结果由各县(市)、区招办向社会公布;第二次拟定在10月份进行。新生录取通知书由招生学校寄送考生本人。

消防演练确保安全

为确保节日安全,昨日下午,二七区京广路办事处组织了应急逃生演练活动,春晖小学全体师生及辖区15所学校主管安全的负责人参加了演练。



花园口互通立交 6月底开建

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅 刘冰)昨日,记者从市规划局获悉,花园口立交新建工程(东绕城公路)规划方案已经出炉,为连接5条道路四层枢纽型全互通立交,计划在6月底开工建设。

规划方案显示,花园口互通立交位于郑州市北部花园口镇西黄刘村以西,中州大道(原G107)与G107(东绕城公路)、西绕城公路、花园

路等5条道路的交会处,北距G107黄河大桥3公里,南距中州大道与连霍高速公路立交4.5公里。该立交为四层枢纽型全互通立交,立交最高点距地面18.68米。

市规划局有关负责人介绍说,花园口互通立交力争在6月底正式开工建设。该立交建成后,将极大解决东绕城公路、西绕城公路、中州大道、花园路和中州大道在该区域的交通互通需求。

浙大在河南首招文科生

修读农学学位可免交学费

本报讯(记者 刘国润 实习生 韩英)昨日,浙江大学在郑州外国语中学进行招生宣讲。今年浙大在河南省招生的最大变化是,首次面向我省文科生投放招生计划,增加8个文科录取计划,2个国防生录取计划,总体今年在我省扩招10人,录取人数达

到68人。

今年,浙大农学和涉农类专业将在提前批次以“应用生物科学”名称招生录取。农学和涉农类专业包含应用生物科学、动物科学、动物医学和食品科学与工程等7个专业,修读农学学位的学生将免交学费。

人民满意公务员和公务员集体开评

本报讯 经市委、市政府批准,我市开始第二届人民满意的公务员集体和公务员评选活动。活动计划评选并表彰人民满意公务员集体15个,人民满意公务员60名。

为扩大推荐面,做到优中选优,此次评选采取差额推荐的方法,要求每个县(市)、区推荐“人民满意的公务员”候选人8~10名,“人民满意的公务员集体”候

选单位2~3个;市直单位推荐“人民满意的公务员”候选人1名,“人民满意的公务员集体”候选单位1个。在以单位推荐为主的基础上,今年新增个人自荐和社会推荐等方式。

目前,经过基层单位、社会推荐,主管单位审核,全市共推荐人民满意公务员集体候选单位123个,其中公务员单位105个,参照公务员管理单位11个,其他7个;

推荐人民满意公务员候选人192名。为组织好这项评审工作,我市专门成立了评审委员会,确定评审原则并进行了初审,选出人民满意的公务员集体候选单位19个,人民满意的公务员候选人86名。其主要事迹近期将刊登在《郑州日报》上,并通过中原网、商都网、郑州公务员网进行投票和公示,请全市人民积极参与,选出自己认为满意的公务员。(周松印)



昨日,杨先生反映,经八路中段附近公交站牌的人行道上垂落了一股电线,已近两个月,希望有关部门尽快处理以消除隐患。本报记者 宋晔摄

让品牌在创新中不断增值

——记郑州市第七人民医院(郑州市心血管病医院)副院长、医学博士袁义强

本报记者 李笑展 通讯员 侯惠霞

建院19年来,郑州市第七人民医院一直致力于品牌建设,通过实施名院、名科、名专家的“三名”发展战略,现已发展成为河南省唯一一所具有鲜明特色的心肾专科医院。该院心血管内科先后被市卫生局、市科委及省卫生厅命名为“郑州市心血管病介入治疗中心”、“郑州市冠心病临床研究重点实验室”、“河南省临床医学特色专科”。专科影响力不仅辐射全国十多个省市,而且吸引了如业务副院长、博士袁义强等一批学科发展的有识之士在此建功立业,取得了良好的社会效益和经济效益,医院步入了发展的快车道。

位医生告诉记者。

“下一位。”很快,一位50多岁的中年妇女被推进心导管室,医生、护士们重新投入到紧张忙碌的工作中。

“这位病人患有严重的冠心病。”袁义强指着显示屏告诉记者。

“从显示屏上来看,病人左前降支血管完全闭塞,需要马上手术。”袁义强对闻讯赶来的患者家属建议。

“好的,希望您尽快给我们安排手术。”患者家属急切地说。

“马上准备手术。”这位做了十几年医生、完成各种心血管介入治疗手术5000余例、最多时一天就做17台手术的医学博士,以一贯认真的态度斩钉截铁地说。

“这么严重的情况,手术一定要早。最好在患者发病的12小时甚至6小时之内,赶在心肌坏死之前做介入治疗,效果是最好的。否则,距发病时间太长,心肌都坏死了,再做介入治疗对坏死的心肌意义就不大了。”穿上重达30多斤的铅衣,袁义强对记者说。

进入介入手术室后,袁义强用一根直径不到2毫米的导管,从患者手臂上的桡动脉处,选择直径不到2毫米的手术切口,在X射线透视下沿动脉逆行推送到心脏,接着将一根直径不到0.3毫米的钢丝,顺着导管,穿过狭窄的血管,送入冠状动脉远端,建立一个钢丝轨道。再沿钢丝轨道推送一个球囊去扩张狭窄的血管,然后在狭窄的血管内放进一个金属支架。整个过程不到20分钟。

“根据病人的情况,需要放3个支架。放上支架后,病人闭塞的血管就会被打通,病人很快会恢复正常,10天后可以出院。”袁义强说。

心导管室外,十几个等候治疗的患者家属翘首以待,他们以同样急切的心情一分一秒地盼着袁义强博士。因为他们心明白,在七院,在心内科,袁义强博士准确的诊断、娴熟的手术,可以挽救自己亲人的生命。

金字招牌的学科带头人

什么原因使郑州市七院的心血管内科吸引了省内外众多的心血管病患者?什么原因使七院的手术量以每年20%的速度递增,无论是手术量还是手术治愈率,均居省内专科医院前列?什么原因使七院年心血管介入治疗手术量达到现在的1400例?

取得这样骄人的成绩,不是靠一朝一夕,

而是靠整个心内科十多年不折不挠的努力而取得的。而带头人之一,就是郑州市第七人民医院副院长、医学博士袁义强。

下午1点钟,记者和心内科十几位医护人员围坐在一张大桌子周围,一边吃着由食堂准备的快餐,一边听着袁义强讲述郑州七院心血管内科由弱到强,由小到大,由默默无闻到声名鹊起并形成自己专科品牌优势的艰辛发展历程。

1994年以前,心血管内科治疗手段单一,主要靠药物治疗,没有什么特色,难以吸引患者就医。先天性心脏病,只能靠开刀手术。

1996年12月,在时任业务副院长、学科带头人刘怀霖的带领下,这一历史被改写了。他带领心内科、放射科医务人员,凭借租赁的设备,利用当时有限的条件,成功开展了郑州市属医院首例经皮心脏射频消融治疗快速心律失常新技术,治好了一位年轻女患者十多年的顽固性心律失常。

从此,一个个心脏病患者领略到这一高新医疗技术带来的方便和轻松、快捷。比如:先天性房、室间隔缺损,传统的治疗方法是开胸体外循环下行心脏修补术,现在则在局麻下通过介入疗法轻松根治,住院时间从以前的半月缩短为3天,免去了开刀之苦,也大大减轻了患者的心理负担,延长了患者的寿命。

“七院心血管内科在心血管介入治疗方面能有今天,走过了一段异常艰辛的历程。尽管在河南较早地开展心血管介入治疗,但当时条件、设备、人才相对来说都很落后,即使和一般医院相比也有很大差距。1995年,我们刚开始做介入治疗时,医生在300毫安的胃肌手下手术,防辐射设备极差,加上早期技术也不成熟,一台手术常常要做五六个小时,甚至长达10个小时。在大家不懈的努力下,后来逐渐缩短到三四个小时。现在,病人从准备手术到出手术室,差不多只用1个小时的时间。”

“我们就是靠着毅力和坚持不懈的精神,在1998年初买回血管造影机开始做冠状动脉造影,一年至少要做500多例,一个外国同行到我们医院来交流时,曾经竖起大拇指说:‘这样的条件下还可以做出这样的手术,你们中国人真了不起。’”袁义强说。

随着介入诊疗业务的迅速开展,心血管病介入诊疗技术也越来越成熟。借助一根神奇的心导管,靠射频电流治疗心律失常,靠冠状动脉支架治疗冠心病,靠介入封堵器治疗先天性心脏病……先进的技术设备,娴熟的治疗手

段,实现了疗效好、创伤小、恢复快、住院时间短和并发症率低的神奇疗效,越来越多的心血管病患者在这里找到了生的希望,越来越多的心血管病患者在这里康复出院。

急性心肌梗塞死亡率高,其中半数以上病人是在住院前死亡的,大多数死亡发生在发病后1小时内,因此,采取便捷高效的院前急救措施和迅速转运送院至关重要。为了在第一时间挽救患者的生命,郑州七院特开辟了“心脏急救绿色通道”,通过急诊溶栓或介入治疗,可争取第一时间为患者开通闭塞的冠状动脉,使心脏恢复供血,挽救濒死心肌,不仅大大降低了死亡率,而且也大大缩短了住院周期。据统计,14年来,先后有5000多名心血管病患者成为这项高新医疗技术的直接受益者。

“从规模上、人才和设备配置上,我们与国内和省内大医院相比都有差距,心内科要想创出品牌,难度可想而知,但我们现在已形成了自己的专科品牌,技术比较成熟。目前,国内在心内科方面开展的业务,我们已全部开展。这一切都得益于我们有一个团结向上的领导班子,有一个拼搏进取的团队。”袁义强说。

创新发展让品牌不断增值

袁义强认为,若要快速发展,就不能固步自封。近几年来,袁义强深切认识到了学术交流的重要性,更加注重总结临床经验。他常常与国内外同行们相互交流,常将自己苦心探索积累的经验体会毫无保留地传授给同事们。在他的牵头组织下,郑州七院刚刚承办了河南省第六届心血管病临床新进展研讨会,来自省内的300多名同行进行了学术交流。会上,袁义强将自己了解掌握的国内外心血管病治疗方面的新技术、新知识、新进展,毫无保留地与大家共享。他还先后在国内外杂志上发表了一些影响的论文,经常邀请国内外专家到医院进行学术交流,加强国际间的合作,使学科的发展迈上了一个新台阶。

“我们现在面临着品牌的保值和增值问题。首先我们应该向广大患者提供基本的医疗服务,做好现有优势项目,以冠心病介入治疗为中心,完善冠心病预防、诊治和防范的系列临床工作。让品牌的价值充分发挥出来,让河南的患者不要走出去,放心满意地在郑州市第七人民医院心内科看病,让外地的患者走进来,心甘情愿地到郑州市

第七人民医院心内科就诊。其次在临床工作的基础上,大力开展临床工作总结和基础研究,不断创新。加强国内、国际学术交流,继续医疗技术培训计划。更重要的是要创新自己的技术,拿出自己的新成果。只有拥有了这些先决条件,与大家的交流才是相互平等的;只有拥有了这些优势价值,才能获得患者认知、信赖和忠诚,才能赢得学术界的尊重,才能使郑州市第七人民医院心内科的品牌价值总量得以扩展和超越。”袁义强说。

谈到七院心血管专科未来的发展方向和前景,袁义强掩饰不住内心的激动,他胸有成竹地说:“我们要靠一流的人才、一流的技术、一流的设备、一流的管理和一流的效益来打造专科品牌,进一步建设‘社会信誉好、专家知名度高、群众口碑好’的品牌专科,实现‘人无我有、人有我优、人优我新’,使我们的品牌进一步增值。”具体将分三步走:

第一步:扩大病区,细化专业,创省内一流心血管治疗中心,在5~10年内,使专科例数、技术水平、人才梯队和科研水平达到河南领先水平。

第二步:用10~20年,在细化专业基础上,分别形成独立专业心血管病诊疗中心,分别为心律失常诊疗中心、冠心病诊疗中心、介入心脏病诊疗中心,使整体专业技术水平跃入国内先进行列。

第三步:用20~30年时间,加强国际间学术交流,与世界有名心脏中心建立合作交流、亲密合作关系,进一步提升心血管专科的技术水平和影响力、辐射力,争取达到国内一流水平。

在袁义强心中,自己和团队是荣辱与共、密不可分的。对此,他感触良多。他说:“我是个医生,有病人找我看病就行。这些年来,与团队一道成长、进步是我快乐的事情。”



袁义强博士与日本心脏病专家同台手术。张金红摄



袁义强,医学博士,郑州市第七人民医院(郑州市心血管病医院)业务副院长、副主任医师,河南省心脏起搏与电生理专业委员会委员。先后主持完成各种心血管介入手术5000多例,在国家核心期刊上发表学术论文18篇,获省、市科技成果奖5项,承担省市科研课题10余项。荣获河南省“卫生系统先进工作者”、“构建和谐医患关系先进个人”、郑州市“五一劳动奖章”、“专业技术拔尖人才”、“学术技术带头人”、“医德标兵”等荣誉称号。

品牌优势带给患者实惠

在郑州市冠心病临床研究重点实验室(郑州市第七人民医院)心导管室主控室,副院长、医学博士袁义强一边全神贯注地盯着面前的显示屏,一边镇定自若地指挥着介入治疗室里正在为疑似冠心病患者检查的两名医生。

一墙之隔的介入治疗室内,两名身穿绿色手术衣的医生正在利用穿刺针、导管、导丝等介入器材,对来自南阳唐河的61岁退休老教师,进行冠状动脉造影检查。

“血管造影正常,排除冠心病。”做完检查后走出介入治疗室的医生向袁义强汇报,袁义强点点头表示赞同。

等候在外的家属如释重负,“呼啦”一下围在袁义强周围,袁义强指着显示屏上显示出的造影影像给家属们一一解释:“病人患的是神经官能症,并非冠心病。”

“我父亲来之前在当地已经被确诊为急性心肌梗死,要求做心脏支架手术,并且说要花费好几万呢,这下可好了。”病人的儿子拉着袁义强的手激动地说。

“许多患者来就诊之前有胸闷、胸痛现象,怀疑是冠心病,通过我们的造影检查,有不少人被排除冠心病,思想负担马上就排除了,治疗冠心病的药物也不用吃了。甚至有些人来造影检查前,症状很重,通过我们确认没冠心病后,症状也逐渐消失了。”心内科一